І (міський) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з математики
10 клас

І частина містить 5 завдань у тестовій формі. За кожне виконане завдання нараховується 0-2 бали. Загальна кількість балів – 10.
ІІ частина містить 4 завдання з відкритою відповіддю. За кожне виконане завдання нараховується 0-5 балів. Загальна кількість балів – 20.

Максимальна сума балів – 30.
І частина.

1. Обчислити значення виразу 
[image: image7.emf]. Відповідь округлити до цілих.
	А)   9
	Б)  10
	В)  3
	Г)  2
	Д)  5


[image: image1.wmf]13302942
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2. З точки А на рисунку можна «побачити» лише 5 з 9 зафарбованих квадратів (решта невидимі, бо закриті цими п’ятьма).  Яку найбільшу кількість квадратів можна побачити на цьому рисунку, якщо змінити точку розміщення спостерігача? 
	А)   5
	Б)  6
	В)  7
	Г)  8
	Д)  9


3. [image: image5.emf]На стороні  трикутника  QPR вибрали точку S так, що 
[image: image2.wmf]Ð

QPS-12o, QP=PS=RS . Знайдіть 
[image: image3.wmf]Ð

PRQ.
.
	А)   84о
	Б)  42о
	В)  960
	Г)  60о
	Д)  72о

	А) 3π
	Б)  4π
	В)  2π
	Г)  6π
	Д) 8π


4. [image: image6.emf]Центри кіл, радіус кожного з яких 2, не перетинаються і лежать у вершинах трикутника. Знайдіть суму площ заштрихованих фігур.
5. У деяких натуральних чисел квадрат і куб записуються однаковою кількістю цифр. Скільки таких чисел? 

	А) 0
	Б) нескінченно багато
	В) 4
	Г) 3
	Д) 9


ІІ частина.

 6.  Периметр трикутника АВС дорівнює 2р,  довжина сторони АС=в, 
[image: image4.wmf]ABC
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. Коло з центром в точці О, вписане в трикутник АВС і дотикається до сторони ВС в точці К. Знайдіть площу трикутника ВОК.

 7.  Чи може дискримінант квадратного рівняння ax2+bx+c=o з цілими коефіцієнтами дорівнювати 23?

8. Двома прямими квадрат поділено на чотири фігури однокової площі. Доведіть, що ці фігури рівні між собою.

9. Розв’яжіть ріняння: (x2+3x-2)2+3(x2+3x-2)-2=x.
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